

Примерно через час Лора пришла в себя и голая, пошатываясь вышла из своей комнаты ко мне в зал. Я сидел на диване и смотрел телевизор, а она молча села рядом и чуть раздвинула ноги, откинувшись на спинку дивана. Немного посидев, я все таки начал разговор:

— Как себя чувствуешь?

— Хорошо, только что-то сил особо нет — отвечала тётя тихим голосом.

— Еще бы, ты кончала с такой силой что просто вырубилась.

— Такое иногда бывает. Кстати спасибо что вытащил игрушки, а не то болело бы потом все.

— Да пожалуйста

— Ты же все снял? Где телефон?

— Да, вот держи — я протянул Ларисе её телефон.

Она взяла телефон и подошла к телевизору, выключила телевидение и через провод подключила этот самый телефон. Сразу высветились папки галереи. Лора взяла пульт и снова уселась на диване, открыв папку с видеозаписями. Она открыла последнее видео. То видео которое я снял последним. На экране было видно как я хлопаю по губам и пихаю член в её рот.

— Вот блин, а я то думаю что за привкус во рту и грудь липкая — сказала Лариска с легкой улыбкой.

— Ну ты себя удовлетворила, а меня оставила со стояком.

— А ты и не растерялся, воспользовался беспомощной женщиной

Затем она переключила на следующее видео, снятое первым. Его Лора смотрела молча и внимательно, иногда перематывая назад. Запись длилась 16 минут, за это время Лариса не сказала ни слова и только когда видео кончилось, она встала, отсоединила телефон и заговорила:

— Хорошо снимаешь, отлично получилось.

— Хех, камера в телефоне хорошая просто. Там еще фото есть кстати.

— Сейчас глянем — ответила тётя усевшись.

Она сидела задрав ноги на диван, влагилице было прекрасно видно. Вход был приоткрыт половыми губами и потому оттуда тянуло тонким запахом — запахом взрослой, сексуальной, недавно мастурбировавшей женщины. Это был запах разврата, похоти и секса. Такой запах исходит только от влагилица только удовлетворенной женщины.

— Неплохо ты кончанул на сиськи, а с утра яйца пустые вроде были — заключила Лариска посмотрев фото, где она лежит со спермой на груди.

— На такую красоту трудно так не кончить — с этими словами я опустил руку ей на бедро и стал двигать её к заветной щели.

— Вот уж нет, я устала, давай перед ужином, а лучше ночью — ответила тётя на мои действия убирая руку.

— Хорошо хорошо — я убрал руку, понимая что больше сейчас пытаться не стоит.

— Вот и чудно — сказала Лариса вставая с дивана — Слушай, а давай по дому голые ходить. Мы ведь тут все равно одни, да и стеснятся уже нам нечего. Что скажешь?

Такая идея мне вполне понравилась, ведь видеть родную тётю голой целыми днями не каждому дано.

— Хорошая идея. Мне нравится — с этими словами я снял трусы и футболку.

Однако после этого я ходил голый со стояком до самого вечера. Член почти не падал, так как я постоянно видел Ларису.

Уже ближе к ночи, часов в 11 Лора сказала что теперь, пока мы одни, я буду спать с ней в одной кровати. Умывшись и почистив зубы, мы улеглись в её комнате, в темноте и стали целоваться, трогая друг друга руками. До сих пор мой член стоял колом и Лариса почувствовала это, дотронувшись до него.

— Перевернись на спину — прошептала она.

Я покорно перевернулся, а тётя перекинула через меня ногу и уселась на мои ноги. Она взяла хуй в руку и стала нежно его гладить, оттягивая шкурку и оголяя головку. Через некоторое время Лариса плюнула на вторую ладонь и стала гладить мой орган двумя руками, размазывая слюну, а после этого она приподнялась и направила член себе в вульву.

— А презерватив? — спросил я её.

— К черту его, не люблю с презиком. Так ощущения лучше, да и я таблетки пью — ответила Лора, тяжело дыша.

Наконец она опустилась вниз и мой, смазанный слюной член, проскользнул внутрь. Моя пассива решила не церемониться и сразу в позе наездницы начала скакать на хую в бешеном ритме. Лора вскрикивала когда опускалась, потому что мой орган доставал до шейки матки. Видимо моя тётя решила отработать тот факт, что я оказался сегодня без полноценного секса. На долго меня не хватило и когда я сказал что вот-вот кончу, Лариса опустилась до предела и нагнулась ко мне лицом поцеловав в губы и обняв за шею. Из члена прямо в пизду Лариске, начала извергаться сперма.

— Тебе хорошо милый мой? — шепотом спросила она, прекратив поцелуй.

— Да, очень — ответил я ей.

Видимо у тётушки, как и у меня не было сил продолжать и она слезла с члена, устроившись рядом со мной. Лора накрыла нас простыней и обняла меня.

— Завтра порезвимся — прошептала она.

Я понял что на завтра она что-то уже придумала. Что-то развратное, пошлое, так, как она похоже любит.

Как только я проснулся утром, то сразу почувствовал что-то странное ладонью. Отойдя от сна я понял что Лариса держит мою левую руку и мастурбирует ей, а в другой своей руке держит те самые трусики с засохшей спермой и нюхает их. Мы лежали всё так же голые, но уже без простыни Решив взять инициативу, я начал сам двигать рукой, натирая клитор и просовывая пальцы в отверстие.

— Вот и проснулся — сказала Лора посмотрев на меня и при этом глубоко втянув запах трусов.

Я дрович её влагалище все быстрее, правда пихая только 2 пальца. Внутри было горячо и очень влажно. Через небольшой промежуток времени, киска тётки начала хлюпать и издавать чавкающие звуки. Я посмотрел туда и увидел: между двух красных половых губ медленно вытекает белая, густая жидкость, стекая вниз. Видимо ощутив это Лариса перестала нюхать трусики, быстро поднесла их ко входу влагалища и начала вытирать ими сперму.

— Что же ты не сказал что потекло? Жалко столько спермы упускать — шептала она, аккуратно собирая жидкость черной материей

— Ты так любишь её?

— Да, просто обожаю. Люблю нюхать, глотать, размазывать по сиськам — ответила Лора, правда уже чуть громче.

— Какая же ты пошлая.

Тем временем Лариска все активней терла влагалище трусиками и даже стала запихивать их внутрь, проталкивая их пальцами.

— Я не пошлая: я шлюха, можешь звать меня так, можешь звать спермоглоткой, можешь материть — с этими словами она схватила правой рукой мой член, задержав его.

Эти слова разодорили меня и я решил поступить с ней так, как она себя называет. Я резко забрался на нее и подвинул таз на уровень ее груди, так, что член оказался у её лица. Лариса посмотрела вверх непонимающим взглядом, но в тот же миг я схватил её за челюсть и открыл рот. Долго церемониться не стал и сразу двинул хуй прямо в глотку. После этого я схватил её голову двумя руками и стал насаживать тётину горло на всю длину. Когда я засаживал до конца, яйца бились по Ларискиному подбородку, по которому текли слюни, а сама она упиралась носом в лобок. Чавкающие, утробные звуки возбуждали и я чувствовал что член набухать еще больше в её горле и засадив в очередной раз, стал удерживать. Лора стала давиться, пыталась убрать голову, слезы текли рекой, а через нос пошли слюни.

— Хочешь быть шлюхой? Ты и так шлюха, работай горлом спермоглотка — крикнул я ей.

Но вряд ли она слышала, лицо её уже было красным, глаза закатились и сопротивляться уже почти перестала. Тут я вытащил член и Лора глотнула воздуха, а её горло издало булькающий звук. Посчитав что этого достаточно, я продолжил. Видимо поняв что бесполезно сопротивляться, Лариса просто лежала и смотрела мне в глаза. Внезапно я почувствовал её руки на своих ягодицах и судя по пошлому взгляду она что-то задумала. Только подумав об этом я почувствовал как Лора начала водить пальцем у моего ануса и чуть поиграв таким образом, резко протолкнула палец внутрь и надавила своим небольшим ногтем на простату. В глазах у меня потемнело, прежде я не испытывал ничего подобного. Член мой сразу стал извергать струи столь любимой Ларисой жидкости. Удивительно сколько я выпустил тогда, даже после 4 струй я продолжал кончать, заливая всё прямо в желудок тёти. Руки ослабли и голова Лоры была свободна, чем она воспользовалась и выпустила член изо рта, отчего следующие волны спермы брызгали её на лицо. Освободившись Лариска начала глотать воздух, а из её горла шли хрипящие звуки. Я откинулся назад, упершись руками в кровать, по бокам моей пассивности. Член стоял столбом и когда сперма перестала брызгать с прежней силой, она все еще продолжала вытекать из уретры. Белая жидкость была довольно густой и плавно ложилась на шею моей любовницы. — Ну как паршивец приятно тебе? — спросила она отдышавшись и проглотив всю слюну и сперму.

— Очень, никогда такого не испытывал — отвечал я ей — Извини что так сделал все резко, не знаю что на меня нашло.

— Да не за что извиняться, мне понравилось. Люблю жестких, инициативных мужчин — говоря это, Лариска выдавила из опадающего члена последние капли и стала собирать рукой сперму с шеи, одновременно с тем поглаживая мои ягодицы.

Понаблюдав за тем, как она собрав густую сперму, слизала её с пальцев, я слез и улегся отдыхать. Слизав всю жидкость, Лариска достала из своего влагалища «спрятанные» трусики и вытерла ими остатки на лице и шее.

— Ну и чем займемся? — спросила она.

— Позавтракаем наверно сначала — ответил я.

— Хахаа. Я уже позавтракала. Семя мужчины очень вкусное и полезное кстати.

— Завтрак шлюхи? — спросил я с усмешкой.

— Ага, завтрак конченной шлюхи, трахающейся со своим племянником.

Я встал, умылся и пошел завтракать. Тем временем Лариска помылась и пошла назад в комнату. Зайдя туда, я увидел что она сидит на кровати и одевает чулки.

— Одеваешься? Мы же вроде голые ходим? — удивился я.

— Дома да, а сейчас гулять идем. Тоже иди одевайся — ответила тётя.

Довольно быстро одев трусы, штаны и рубашку, я вернулся в комнату Ларисы, так как очень сильно хотел увидеть как и что одевает. Однако за прошедшие 5 минут она только и сделала, что выбрала одежду. Это было красное платье, длиной чуть выше колен, с глубоким декольте и открытой наполовину спиной.

— Нравится? — поинтересовалась тётя, прикинув платье к голому телу.

— Красивое — заключил я

— Его и одену — с этими словами она положила платье на кровать и достала из под подушки те трусики с засохшей спермой.

Продев по очереди свои одетые в черные чулки ножки, Лора подтянула трусики и поправила их. Затем снова взяла платье и одела его через голову. Когда оно село на её тело, Лора расправила все складочки ткани и повернулась спиной:

— Застегни молнию будь добр.

Я подошел и опустил одну руку на тётино плечо, а второй потянул замок кверху, после чего приблизился и вдохнул аромат исходящий от неё и поцеловал в нежную шею.

— Не надо, а то только оделись и снова... — сказала Лариска отойдя от меня — Надо погулять вместе, будет весело. Обещаю.

После этого она достала из шкафа черный, приталенный черный жакет с глубоким вырезом и одела поверх платья, застегнув на одну пуговицу. Несмотря на это, добрая часть её груди была открыта, за исключением сосков, скрытых под красной тканью. Мы прошли в коридор, тётя быстро накрасилась и стала обуваться. Лариса подтянула чулки и одела на свои аккуратные ступни красные босоножки с открытым носом и поэтому её аккуратные пальчики в капроне были видным всем кто на них ни посмотрел бы. Застегнув вокруг лодыжек застёжки, она выпрямилась и взяла небольшую сумочку. Выглядела Лора просто обворожительно, трудно было сказать что ей 42, максимум 30. Хотя и в постели, голая она тоже смотрелась как молоденькая девушка.

— А куда идем то собственно? — спросил я пока мы спускались.

— В кино, кафе — ответила тётя — Только у меня к тебе просьба. Забудь что я твоя тётя, называй меня по имени или любимая. Как будто мы пара.

— А разве мы не пара?

— Нет, у нас просто секс хороший секс без обязательств — прошептала Лариса.

Это убедило меня в еще большей степени, что моя тётя законченная шлюха, думающая только о сексе. Выйдя на улицу мы сели в такси и поехали в кинотеатр, находившийся чуть ли не на краю города.

— 2 на последний ряд — сказала Лариса на кассе.

— Почему на последний? — удивился когда мы отошли.

— Чтобы никто не увидел и не помешал — прошептала Лора мне на ухо.

Тогда я даже не понял к чему это, билеты на последний ряд, да еще и в самом углу. Народу

было мало, не больше 10 человек в середине и на первых рядах. После начала сеанса прошло минут 15 и Лариса вдруг положила руку мне на колено и стала гладить. Она смотрела на экран и при этом потихоньку стала поднимать руку выше и добравшись до ремня, ловко расстегнула его, после чего сделала то же самое с пуговицей и ширинкой. Теперь я понял почему мы на последнем ряду к стрингам.

Тут же её взгляд упал на одну из полок, откуда тётя не медля взяла вешалку со стрингами, к резинке которых приделана полупрозрачная «юбочка», длиной не больше 5—7 сантиметров, полоска сзади была очень тонкой и вообще не предназначалась чтобы что-то прикрыть, а спереди от резинки к промежности была сделана полоска из кружевных цветков и тоже видимо не могла ничего прикрыть.

— И к ним лифчик нужен — прокомментировала Лора.

Окинув все взглядом она выбрала кружевной прозрачный лифчик, без лямок, способный прикрыть только половину груди. Затем она прошла вдоль всего отдела и еще выбрала корсаж из тонкой сеточки со шнуровкой спереди и прозрачным лифом, сорочку длиной чуть ниже бедер, с тонкими бретельками, открытым лифом и кружевными рюшами на подоле, 3 пары чулок: одни черные с белым верхом на шнуровке, другие черные были со шнуровкой сзади и кружевным верхом и третьи черные прозрачные, с шелковой розой на передней стороне резинки.

— Думаю хватит? Или думаешь еще надо? — спросила меня Лариска.

— Хватит наверное — ответил я.

Взяв это все на руки Лора пошла на кассу, а я за ней. Проходя по обувному отделу моя спутница остановилась, внимание её привлекли черные с белой подошвой, кожаные сапоги, размером на всю голень до колена, с прорезями спереди и шнуровкой на задней части, на небольшой платформе и с каблуком длиной 10—15 сантиметров.

— Девушка — позвала она консультантку.

— Чем помочь? — подошла к нам все та же девушка.

— У вас есть такие сапожки, 36 размера? — спросила Лора.

— Да есть, вам дать примерить?

— Нет пожалуй, несите на кассу сразу.

Пока пробили всё белье, девушка принесла коробку с сапогами. Лариса расплатилась, я взял пакеты и мы пошли в ресторан. Время было к обеду и мы решили долго не искать, а зайти в первый попавшийся. Названия я не помню, но это не так важно. Внутри было довольно уютно и просторно. Нас встретил официант предложив пройти за столик.

— А у вас есть отдельные кабинки? Мы просто не любим шум — сказала ему Лора.

— Да, есть простые со стульями и VIPкабинки с диванами — ответил официант — но стоимость кабинки оплачивается отдельно.

— Ничего, нам подойдет. Покажите VIPкабинки — заключила тётя.

Официант провел нас в одну из VIPкабинок, которые находились в дальней части здания на 2 этаже. Обстановка кабинки была довольно отличная: кожаный угловой диван, большой стол, торшер, люстра и окно, выходящее на улицу. Мы уселись, поставили сумки в углу и прочитав меню Лариса заказала за нас двоих.

— Нам 2 салата и сок для начала, потом принесите вот это — показала она на меню.

Официант удалился, а Лариса встала, сняла жакет, повесив его на вешалку и снова села. Мы сидели молча дожидаясь еду. Сначала как было заказано принесли салат и пока мы его доели

принесли основное блюдо: креветок с мидиями. Когда официант ушел, я только собирался начать есть, но Лора остановила меня:

— Постой, выйди из стола.

— Что еще то? — удивился я.

— Сейчас узнаешь — ответила она — зашторь окно на половину.

Я сделал что было сказано, а Лариса достала телефон и тоже вышла из стола со словами:

— Снимай штаны.

— Зачем? — еще больше удивился я.

— Меня порадовать и на память.

Я снял штаны, все еще не понимая зачем. Лариса подошла и отодвинула шкурку на моём пока еще спокойном члене. Немного потрясла мой орган, пощекотала яички и наконец добилась своей цели-хуй стал подниматься. Когда он набух в полную длину и толщину, Лора отошла и сфотографировала его.

— Повернись к столу — с этими словами она подошла к столу и придвинула тарелку с креветками к краю.

— Я не знаю что ты хочешь Ларис, но может лучше не надо, вдруг зайдут — сказал я ей.

— Не бойся не зайдут, порадуй меня — ответила она сделав умоляющее лицо.

— Что делать? — сдался я.

— Попрочи — сказала Лора — В тарелку с едой.

Я понял что она не поменяет решения и начал гонять шкурку. Лариска тут же включила запись на видео и принялась снимать член крупным планом. Одной рукой она держала телефон, а второй оттянула краешек платья, оголив грудь и принялась щипать соски, чтобы возбудить меня видом. Лора теребила соски по очереди и облизывала губы молча снимая то, как я наяриваю в тарелку. После бурного начала дня, кончить быстро было нелегкой задачей. Заметив это Лариса подошла сбоку и села на корточки, взяла ракурс сбоку, так, что в кадре была тарелка с креветками и мой член, стимулируемый ладонью. Немного поснимав, она так же держа телефон одной рукой, вторую положила на зад и также как и утром начала щекотать анус, плавно просовывая пальчик в мою дырочку. Просунув палец наполовину, Лора нащупала простату и стала массировать её. От этих ощущений я стал спускать, мутная жидкость струями ложилась на креветок, а тётя снимала это. Когда напор упал, она резко выдернула палец, отчего мой член задергался и вновь забрызгал, правда это уже был прозрачный секрет простаты. Когда я стряс последние капли, Лариса сняла тарелку крупным планом, так что были отчетливо видны полосы из спермы. После этого она встала и передала мне телефон. Я отошел и взял её в кадр в полный рост. Лариса улыбнулась на камеру и кокетливо подошла к дивану, уселась и подвинула к себе тарелку с креветками в «соусе». Взяв вилку она стала потихоньку уплетать еду с моим семенем. На долго тарелки не хватило и через 5 минут она была пуста и даже вылизана. Когда она облизнулась я выключил запись и отдал ей телефон, одел штаны и сказал:

— Давай уже пойдем, есть уже нет настроения.

— Пошли. Спасибо милый за вкусный обед — ответила Лора, встала и чмокнула меня в щеку. Мы вышли из кабинки и направились к администраторской стойке, расплатились и поехали домой. Я сразу пошел разделся и поел, а Лариса перемерила все покупки. Когда я сидел в зале, она зашла туда голая, а ножки были в тех новых сапогах. Лора встала напротив меня и стала крутиться демонстрируя красоту ног, облаченных в черные кожаные сапожки, туго

зашнурованные.

— Красиво смотрится — сказал я.

— Я рада что тебе нравится — ответила она.

— Только извини но сил нет уже трахать тебя.

— Ну ладно, я и не хочу сейчас — улыбнулась она — Ты итак хорошо сегодня постарался.

Завтра или послезавтра получишь сюрприз.

Я уже понял, что если речь о сюрпризах, значит она точно устроит этот сюрприз. Спать легли чуть раньше и так как сил не было, членом я Ларису перед сном не порадовал и потому она удовлетворила себя резиновым хуем. После чего мы уснули. Продолжение следует